7 мая День радио 7 мая в

7 мая в России отмечают День радио работников связи. По этой причине мы продолжаем рассказывать о наших выпускниках.

Виктор Борисович Шинов - первоклассник 1957 года, с момента открытия нашей школы.

Мы узнали об это интересном человеке от его одноклассника, Виктора Ивановича Губарь.

Виктор Борисович был призван в мае 1968 года на остров Русский г. Владивосток, и направлен в школу связи, (радиотелеграфист) так как уже имел базовые знания работы в эфире. Виктор Борисович тепло отзывается о Петре Лукаш, организовавшего в нашем городе кружок по изучению азбуки Морзе и работы в эфире. После службы получил профессию, далёкую от радио. но не забыл морзянку и после серьезной травмы на производстве нашел в г. Советская гавань радиолюбителей, среди которых были и ветераны ВОВ, и настоящие профи эфира. Первый позывной сигнал получил в 1979 году. Несколько лет работал только радиотелеграфом- СW. Позже в 1984 получил высшую категорию. Больше стал работать микрофоном. Приобрёл знаменитый в радиолюбительском мире трансивер, который обеспечивает хорошее качество передачи, выявляет помехи и подавляет их.

Несколько лет принимал участие в трафиках радиолюбительской аварийной службы городов Москвы и Красноярска, имеется удостоверение радиста- спасателя. Работал с экспедициями знаменитого путешественника Дмитрия Шпаро, с капитаном яхты «Камчатка» в кругосветке. В 2021 году оформил позывной UC0C.

Участвовал в работе городов побратимов Совгавань и американского города Эверетт обменивались информацией по эфиру с моим другом радиолюбителем Рэнди Брик. Имею свидетельство пожизненного членства побратимской ассоциации города Эверетт. Помогал в организации дружеских визитов в наши страны. В 2021 году оформил позывной UC0C. Виктор Борисович отправил нам часть копий дипломов, грамот, полученных от радиолюбителей, с которыми он работал в эфире. За время работы в эфире с 1979 года провёл десятки тысяч радиосвязей с более чем150 стран мира.

И вот уже 45 лет каждый день в эфире звучат его позывные сигналы. Вот так хобби стало частью всей жизни нашего выпускника.





























